

帮助您筹划佛蒙特州婚礼的相关问答

1. 在佛蒙特州哪些人可以结婚？

双方均年满 18 岁的两个人可以在佛蒙特州缔结民事婚姻。

2. 还有其他结婚条件限制吗？

未经监护人书面同意，被监护人不得结婚。佛蒙特州也禁止大多数近亲之间结婚。您不能与自己的父母、（外）祖父母、兄弟姐妹、子女、孙子女、侄女、侄子、姑姑（阿姨）或叔伯（舅舅）结婚。如果双方任意一方已与其他人结婚或建立了民事结合，则也不能结婚。法律还规定结婚双方都必须心智健全。

3. 需要办理结婚许可证吗？是否需要进行血液检查？

您需要办理结婚许可证，但无需做血液检查，也没有结婚等待期。

4. 结婚许可证在哪里办理，费用是多少？

您可以在任意佛蒙特州镇/市府书记处获取结婚许可证，费用为 80 美元。证书自颁发之日起 60 天内有效。在此期间，必须由授权人员为您主持婚礼——否则证书过期无效。

5. 办理结婚许可证必须提供哪些信息？

除了您自己的基本信息（姓名，居住城镇，出生地和出生日期），您还必须提供您父母的姓名，包括您母亲的出生姓名（即婚前姓名），以及他们的出生地。您的出生证明核证副本可以提供大部分此类信息。您还需要提供过往的婚姻和民事结合次数，及其终止方式和时间。此信息是保密的，不会呈现在结婚许可证上。佛蒙特州法律要求 双方 在申请表上签字，证明您提供的信息准确无误。镇书记员将审查申请表，以确认其中没有表明不允许你们在佛蒙特州结婚的信息，且双方均已在申请表上签字。只要有任意一方在镇书记员面前签署许可证，书记员将在随后颁发证书。

6. 如果我们中任意一方曾经结过婚或有民事结合关系怎么办？

如果您的丈夫、妻子或民事结合伴侣已经过世，您可以自由结婚。书记员会询问您配偶或民事结合伴侣的离世日期。如果您已离婚，您可以在上一次婚姻或民事结合关系合法解除之日后再婚。如果你们当前是民事结合伴侣关系，则可自由与彼此结婚。

7. 证书可以通过邮寄方式颁发吗？可以通过代理结婚吗？

不行。结婚许可证不能通过邮寄方式颁发，且您不能通过代理结婚。

8. 我们可以在哪里结婚？

只要有有效的佛蒙特州许可证，您可以在佛蒙特州任意地点结婚，但仅限佛蒙特州内。

9. 哪些人可以为我们主持婚礼？需要有见证人吗？

最高法院法官、高级法院法官、地区法官、遗嘱认证法官、助理法官、治安法官或居住在佛蒙特州的获得任命或许可的神职人员都可以为您主持婚礼。居住在邻近州或国家的神职人员，如果其教堂、寺庙、清真寺或其他宗教组织的全部或部分位于佛蒙特州，他（她）也可以为您主持婚礼。居住在其他州或加拿大的神职人员，如果事先获得了婚礼举办地所在地区遗嘱认证法院的特别授权，他（她）也可以为您主持婚礼。此外，任何年满 18 岁的人可以向州务卿登记成为婚礼的临时主婚人。填写登记表并支付 100 美元登记费的人将收到一份证书，授权此人在佛蒙特州主持特定的婚礼。此人主持婚礼的授权将与相应的许可证同时失效。有关登记成为临时主婚人的信息，请访问 <https://sos.vermont.gov/> 或致电 802-828-2363。佛蒙特州法律不要求有见证人，但如果您计划举行宗教仪式，请检查该宗教的信条是否需要见证人。

10. 该如何使用结婚许可证？婚礼结束后许可证如何处置？

按法律规定，在举行婚礼前，双方 都必须签署许可证，并将证书交给婚礼仪式的主持人。婚礼结束后，婚礼主持人（主婚人）将填写有关日期、地点、主婚人信息的部分，并在证书上签字。此时，许可证即成为结婚证。主婚人必须在婚礼后 10 天内将证书交还给颁发许可证的镇书记员办公室，以便正式登记您的婚姻。如果主婚人是向州务卿登记的临时主婚人，还应将州务卿签发的授权证书副本附在签署的许可证上，一并交还给镇书记员办公室。

11. 如何获取结婚证副本？

当您购买结婚许可证时，您可以与镇书记员商定，在您婚姻登记完毕后尽快将证书的核证副本邮寄给您。核证副本费用为 10 美元，加上许可证费用 80 美元（ $\$10 + \$80 = \$90$ ）。或者在婚礼结束两周或更长一段时间后，您可以亲自或以书面形式向您购买许可证的镇书记员办公室申请额外的副本，费用同样为 10 美元。或者在婚礼结束六周后，您可以亲自或以书面形式向佛蒙特州卫生局人口记录办公室申请核证副本，费用为 10 美元。无论哪种方式，您都将收到一份原始证书的副本，上面盖有镇或州的钢印，并由相应官员签署姓名和日期。

2023 年 7 月 1 日更新